

Predseda Národnej rady SR Boris Kollár nevyklučuje predĺženie núdzového stavu do konca marca! Premiér potvrdil, že od 8. februára bude na Slovensku platiť COVID automat

- CZ24 News | 31. ledna 2021



SLOVENSKO: Sme rodina nevyklučuje predĺženie núdzového stavu do konca marca. V dnešnej diskusnej relácii O 5 minút 12 Rozhlasu a televízie Slovenska (RTVS) to povedal líder hnutia a predseda Národnej rady SR Boris Kollár

„Núdzový stav predlžujú všetky okolité krajiny. Slovensko teda nie je jediné, ktoré také niečo robí. **Ak to bude potrebné, predĺženie núdzového stavu v hnutí podporíme. Určite nepôjdem proti odborníkovi,**“ ozrejmil Kollár.

Kollár: Poslanci parlamentu nemajú nárok na prednostné očkovanie proti koronavírusu

Poslanci Národnej rady SR nemajú nárok na prednostné očkovanie proti ochoreniu COVID-19. V dnešnej diskusnej relácii O 5 minút 12 Rozhlasu a televízie Slovenska (RTVS) to povedal predseda parlamentu Boris Kollár (Sme rodina) s tým, že najskôr sa podľa pravidiel očkujú zdravotníci, ľudia v

prvej línii či starší ľudia.

„Dostal som informáciu, že poslanci parlamentu nedostanú prednostne vakcínu. Samozrejme, sú výnimky, lebo niektorí poslanci spadajú do kategórie starších ľudí alebo sú lekármi. Týmto to považujem za uzavretú vec,“ dodal Kollár.

Kollár: Sme rodina nemá svojho kandidáta na špeciálneho prokurátora

Hnutie Sme rodina nemá svojho kandidáta na špeciálneho prokurátora. V dnešnej diskusnej relácii O 5 minút 12 Rozhlasu a televízie Slovenska (RTVS) to uviedol predseda Národnej rady SR Boris Kollár (Sme rodina). V hnutí si chcú podľa jeho slov počkať na verejné vypočutie kandidátov, ktoré bude v pondelok 1. februára a utorok 2. februára.

„Nech sa ktorýkoľvek z tých štyroch kandidátov stane špeciálnym prokurátorom, tak je to dobré, lebo má svoje kvality a bude dobrým špeciálnym prokurátorom,“ priblížil Kollár.

Svojho kandidáta do tejto funkcie nemá ani mimoparlamentná strana Hlas - sociálna demokracia (Hlas-SD). Líder strany Peter Pellegrini však v relácii ozrejmil, že v strane nesúhlasia s tým, aby bol špeciálnym prokurátorom neprokurátor. Spomedzi uchádzačov je jediným neprokurátorom advokát Daniel Lipšic. Kandidujú aj prokurátori Ján Šanta, Peter Kysel a Vasil' Špirko.

Premiér potvrdil, že od 8. februára bude na Slovensku platiť COVID automat

Od 8. februára bude na Slovensku platiť COVID automat. V dnešnej diskusnej relácii Na telo s Michalom Kovačičom televízie Markíza to potvrdil predseda vlády SR Igor Matovič (OLaNO).



Na snímke predseda vlády SR Igor Matovič

„V koalícii máme dve dohody. Prvou je, že sa budeme riadiť COVID automatom a druhá, že bude platiť od 8. februára,“ doplnil premiér.